

2018年12月7日

株主各位

札幌市白石区平和通15丁目北1番21号  
株式会社CEホールディングス  
代表取締役社長 杉本 恵 昭  
(証券コード 4320)

招集通知記載事項の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、当社「第23回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に、訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

敬具

記

1. 【訂正箇所】

第23回定時株主総会招集ご通知 21頁

2. 会社の現況

(3)会社役員の様況

③当事業年度に係る取締役の報酬等 注書き記載部分

2. 【訂正内容】(下線にて表示しております。)

(訂正前)

(注) 1. 上記には、2017年12月19日開催の第22回定時株主総会終結の時をもって退任した取締役(監査等委員を除く) 2名を含んでおります。

(訂正後)

(注) 1. 上記には、2017年12月19日開催の第22回定時株主総会終結の時をもって退任した取締役(監査等委員を除く) 1名を含み、無報酬の取締役(監査等委員を除く)1名を除いております。

以上